



@
热点

打官司也可享“一站式”服务

妇联、工会、劳动、人事等将在全省各法院设点

星报讯(陶庆 记者 雷强)“法院将邀请公安司法、妇联工会、劳动人事、仲裁调解等组织在‘中心’设立纠纷调处站点,对交通损害赔偿、劳动争议、婚姻家庭、物业管理等特定类型纠纷、争议开展专业性的调处工作。”昨日,记者从省高院新闻发布会上获悉,从8月21日开始,全省法院全面展开以“一站式服务、一体化运行、一揽子解决”为目标的诉讼服务中心建设。

据省高院审判委员会专职委员葛健介绍,“诉讼服务中心”标牌、标识应相对统一,定位为综合性诉讼服务场所,实行柜台式办公、窗口式服务、一条龙作业,为群众提供“一站式、全方位、多层次、低成本”的“立体化、零距离”诉讼服务。

诉讼服务中心具有诉讼服务、纠纷分流、矛盾化解等“三大功能”。其中,第二大功能是纠纷分流。即强化诉前分

流,发挥诉调对接工作机制优势,引导群众就近、就地选择人民调解、行政调解、行业调解等非诉纠纷渠道解决纷争,实现纠纷的多元化解;强化繁简分流,对简易民事案件,分流到速裁组织进行速裁,对疑难复杂案件,及时移送审判庭审理,形成“简案速裁、难案精审”的格局;强化类案分流,邀请公安司法、妇联工会、劳动人事、仲裁调解等组织在中心设立纠

纷调处站点,对交通损害赔偿、劳动争议、婚姻家庭、物业管理等特定类型纠纷、争议开展专业性的调处工作。

据了解,省高院要求全省法院均要成立由“一把手”院长任组长的领导小组,全力做好诉讼服务中心建设工作。

“中心”具体划分为候访服务区、立案服务区、调解服务区、信访服务区、综合服务区五大区域。

@社会

一枚苹果核 揪出贪吃贼

去年1月3日,宿州市民汪某家中2.1万元的财物被盗。案发后,宿州市公安局埇桥分局刑侦民警仔细勘察现场,发现有小偷吃剩下的苹果核一枚,后在市局协助下成功提取了作案人的DNA,从而锁定犯罪嫌疑人,系长丰县朱巷镇29岁的梁某,这对其上网追逃。近日,这名贪吃的盗贼落网。
张凯 记者 志强

对老板不满 3小伙火烧服装厂

为了发泄私愤,鲁莽小伙魏某竟然串通他人黑夜火烧服装厂,造成该厂三个车间被烧毁,损失数十万元。

9月10日,记者从当涂县公安局获悉,该局刑侦大队与石桥镇派出所联手破获了发生在石桥镇永新村的纵火案,目前,魏某等3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。
李非 记者 张发平

登记结婚后 再相见竟在法庭

网络上“热恋”两年后,受某与朱某见面登记结婚了。登记完,受某回到了娘家,朱某外出打工,未同居生活。之后两人再也没有见面,再一次相见竟在法庭上。日前,泾县人民法院当庭判决受某与朱某离婚,受某返还朱某彩礼4万元,一场“荒唐婚姻”结束。
曹霞 陶琴 记者 曹开发

看一眼,指一下 哥俩齐挨揍

弟弟看一眼“热闹”被打,哥哥问其被打原因,弟弟指了一下打人者,随后哥俩双双挨揍。近日,合肥市庐阳区人民法院公开审理了被告人傅某某等三人寻衅滋事一案。
章鹏 王鹏 记者 马冰璐

少年和母亲怄气 喝农药自杀

近日,萧县一名17岁少年,因琐事与母亲发生争吵,一气之下买了一瓶敌敌畏,一个人跑到龙城镇某工业园后,在一个荒草无人的厕所服下一瓶敌敌畏,就这样结束了自己生命。
路东元 李鸣 记者 志强

@突发

小垫片“咬住”女童手



昨日中午,黄山市屯溪区6岁女童小怡,好奇地捡起圆形有孔的螺丝垫片,套在手指上玩,由于时间较长,导致其食指指根部和关节肿胀。其父赶紧带她到医院,但医生也没有办法。后经消防官兵采用微型锯子锯断垫片后才成功取下。

贾佳 记者 陈明

合肥一中年男子 11楼坠落身亡

昨日下午2时30分许,在合肥清溪路翠竹园C区1号楼,一男子被发现倒在绿化带上,悄无声息。经120检查发现,男子系从11楼高处坠落身亡,目前,警方已经介入调查该男子坠亡原因。据了解,死者为一40多岁中年男子。
记者 张敬

欠民工27万工资 包工头急得跳楼

9月9日11时35分,阜阳市开发区和谐新村一男子爬上近7层楼高的电梯井上打算跳楼。

据介绍,该男子是一个小包工头。阜阳一工地项目经理拖欠了他们近27万元的农民工工资,民工多次向他讨要,被逼无奈的他选择轻生。经过一番调解,男子放弃了轻生念头。
王世光 周腾 记者 鲁龙飞

女子醉酒后 不慎失足坠亡

9月10日下午1时许,阜阳市颍州区三十里铺镇郁庄一村民自建工地,一留守妇女在该工地上建房二楼施工时,不慎坠落,不治身亡。

据死者王某的工友丁某说,“中午她喝酒喝醉了,下午她上二楼上帮工友往楼上吊运砖块,身体一个倾斜,在拽拉一车子砖头时,不小心从二楼坠下。”
巩彬 记者 杨文艺

@政经

今日,王家坝站 将达洪峰水位

记者昨日从省水利厅获悉,9月8日8时至9日8时,淮北大部和皖南山区降小到中雨,沿淮西部、江淮之间、江南地区降大到暴雨,有5个县(区)14个站超过100mm,46个县(区)313个站超过50mm。

根据当前雨水情,水文部门预报,淮河将发生一次接近警戒水位的洪水过程。9月11日上午,王家坝站将达洪峰水位。
记者 俞宝强

望东长江公路大桥 用地获批

记者昨日从省国土厅获悉,望东长江公路大桥工程用地获国务院批准。项目用地总面积3620.9745亩,项目总投资50.38亿元。

望东长江公路大桥北接安庆市,南连池州市,坐落于雷池故地望江县和尧舜之乡东至县之间。
记者 任金如

合肥24个项目 获465万元“输血”

记者昨日从合肥市经信委了解到,合肥合锻机床股份有限公司“20000kN数控闭式四点多连杆压力机研制及产业化”等24个技术创新类项目共获465万元省财政专项资金支持。
方华英 记者 沈娟娟

挂标牌 亮身份 做表率



合肥市瑶海区和和平路街道在辖区开展“党员之家”挂牌活动,为社区800多户党员家庭全部挂上“党员之家”标牌。主动亮身份,做表率,增强党员家庭的荣誉感和责任感,服务群众,引领“社区大家庭,居民一家亲”的和谐新风尚。
解琛 记者 倪路文/图

@综合

我省3地 入选国防教育示范基地

昨日,记者从省文物局获悉,在9月15日第十二个全民国防教育日前夕,国家国防教育办公室向社会公布了第二批80个国家国防教育示范基地。我省有3家人选,分别是:天长市中国人民抗日军政大学第八分校旧址纪念馆、黄山市岩寺新四军军部旧址、金寨县革命博物馆。
记者 俞宝强

滁州表彰 “名教师、名校长”

9月10日,在第28个教师节到来之际,滁州市委、市政府对该市评选出的首批“名教师、名校长”进行表彰,20位名校长和58位名教师获此殊荣,他们当中有的多年坚守在偏远农村学校,有的在特殊教育战线上默默奉献。
凌红 记者 胡昊

农村环境整治 巢湖第一,肥东垫底

昨日,记者从合肥市环保局获悉,合肥市8月份农村环境综合整治检查结果正式公布。在四县一市综合排名中,巢湖市位居首位,肥东县排名最后;在城区排名中,包河区第一,经开区垫底。
记者 俞宝强

“雅德四家”作品 保真销售

喜欢收藏字画的朋友,可以去合肥久留米美术馆购买“雅德四家”王亚洲、王永敬、陈智、邵鑫等艺术家的书画作品,还有文革珍品徽墨。活动截止到9月16日。

据主办方雅德馨香文化公司介绍,这次销售的艺术品为保真销售。
记者 周玉冰

声明公告

安徽省立友谊医院原公章破损严重,鉴于安徽省第二人民医院由原安徽省立友谊医院和安徽省立新安医院整合成立,特此声明废止原安徽省立友谊医院公章,启用安徽省第二人民医院公章。

竞价租赁公告

受委托,定于2012年9月18日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,公开租赁合肥市亳州路7号楼117号一层门面,面积约为114.8㎡,参考价3500元/月。
注意事项:以上房屋租赁具体事宜详见相关文件,有意竞租者请于9月17日上午12时前交纳竞租保证金(以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。
联系电话:0551-2676246
2630618
二〇一二年九月十一日